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Приложение № 2 
 

ПРАВИЛНИК ЗА ДЕЙНОСТТА  
НА ОБЩИНСКА КОМИСИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО 
ПЪТИЩАТА КЪМ ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ. 
 

 
 
ДАБДП 
 

 
 
Безопасна Универсална Мобилност 
 

 
 
 ПРОТОКОЛ 
 ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОбщКБДП ЛЯСКОВЕЦ   
 
 13.07.2023 год. 
  

 
Днес, 13.07.2023 г. се проведе редовно, присъствено заседание на ОбщКБДП Лясковец.  
 
На заседанието присъстваха: 
 

Председател: инж. Росица Господинова – Заместник-кмет на Община Лясковец; 

 Заместник председател - инж. Милко Минев – Директор на Дирекция 
„Териториално устройство, общинска собственост и европейска интеграция” в общинска 
администрация на Община Лясковец; 

 Секретар  - Иванка Димитрова – Главен специалист ”Административно-техническо 
обслужване” в Дирекция „Териториално устройство, общинска собственост и европейска 
интеграция” в общинска администрация на Община Лясковец; 

 Членове: 

1. Росен Иванов – Председател на Постоянната комисия „Инфраструктура, 
благоустройство, околна среда, ред, законност, безопасност на движението” Общински 
съвет Лясковец; 

2. арх. Костадин Чотов - Главен архитект на Община Лясковец; 
3. Старши инспектор Георги Георгиев - Началник група "Пътен контрол" РУ Г. 

Оряховица, Представител на РУ „Полиция” гр. Горна Оряховица; 
4. Иво Нейков – инспектор в група ДПКПД - Представител на районна служба 

„Пожарна безопасност и защита на населението“ към МВР; 
5. Красимира Колева – Кмет на село Козаревец; 
6. инж. Красимир Граховски – ст. експерт „БПКД“ в Дирекция „Териториално 

устройство, общинска собственост и европейска интеграция” в общинска администрация на 
Община Лясковец.  
 
НАЧАЛО: 13.00 ч.  
 
Председателят на ОбщКБДП Лясковец инж. Росица Господинова, обяви наличието на кворум, 
откри заседанието и представи дневния ред със следните точки: 
 
1/ Представяне на темите и материалите към дневния ред 
2/ Представяне на текуща информация за дейността по БДП на членовете  
на ОбщКБДП  
3/ Дискусия и списък с взети конкретни решения 
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ПО ТОЧКА 1 

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕМИТЕ И МАТЕРИАЛИТЕ КЪМ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладва: Секретар на ОбщКБДП 

 Докладващият представи следната информация: 

1. Запознаване на членовете на ОбщКБДП с извършените мероприятия по БДП през 
изминалия период м. април  2023 – юли 2023 год. 

2. Писмо вх. № УТ-03-3045 / 07.06.2023 г. на Районно управление на МВР гр. Горна 
Оряховица, относно извършване на проверка и преценка за изграждане на 2 бр. изкуствени 
неравности за ограничаване на скоростта на територията на с. Козаревец; 

3. Запознаване на членовете на комисията с писмо  вх. № РД-02-3184 / 14.06.2023 г. 
от Андреан Георгиев, относно монтаж на повдигната пешеходна пътека на последната 
автобусна спирка на ул. „Трети март“ в гр. Лясковец; 

4. Разглеждане на Проектно-сметна документация за изграждане на 2 броя изкуствени 
неравности и привеждане в съответствие към нормативната уредба на 4 броя пешеходни 
пътеки тип „Зебра“ и за  осветяване на 3 броя съществуващи и 1 брой нова пешеходни 
пътека в с. Мерданя, общ. Лясковец на Републикански път II-53 „I-5 – Поликраище – Горна 
Оряховица – Лясковец – Мерданя – Елена“, в границите на урбанизираната територия на с. 
Мерданя. 

5. Жалба с вх. № Ж-33 / 10.07.2023 г. от живущи на улица „Никола Козлев“ в гр. 
Лясковец, относно изключително лошото състояние на настилката, цялата е разбита и 
осеяна с огромни дупки.. 

Изказвания на членове на ОбщКБДП: 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

Приема дневния ред на заседанието. 

 

ПО ТОЧКА 2 

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕКУЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДЕЙНОСТТА ПО БДП НА ЧЛЕНОВЕТЕ 
НА ОбщКБД 

Докладва: Секретар на ОбщКБДП  

Запознаване на членовете на ОбщКБДП с извършените мероприятия по БДП през изминалия 
период м. април  2023 –юли 2023 год. 

Докладващият представи следната информация: 

Представена бе Информацията за извършените мероприятия по БДП през 
изминалия период от м. април  2023 –юли 2023 год. в Община Лясковец; 

 Изказвания на членове на ОбщКБДП: Всички членове на ОбщКБДП изразиха 
положително становище  по така предложената Информация за извършените мероприятия 
по БДП през изминалия период; 

 Г-н Росен Иванов: предлагам в Община Лясковец да бъде закупен шредер за 
почистване на трева, храсти и друга растителност по пътища и банкети, паркове и градини. 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 
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 Приема предложената Информация за извършените мероприятия по БДП през 
изминалия период от м. април  2023 –юли 2023 г. в Община Лясковец. Предлага г-н Иванов 
да внесе предложението за закупуване на шредер за почистване на трева, храсти и друга 
растителност по пътища и банкети, паркове и градини в Общински съвет Лясковец. 

 

ПО ТОЧКА 3 

ДИСКУСИЯ И СПИСЪК С ВЗЕТИ КОНКРЕТНИ РЕШЕНИЯ  

Докладва: Секретар на ОбщКБДП 

1. Членовете на ОбщКБДП бяха запознати с Писмо вх. № УТ-03-3045 / 
07.06.2023 г. на Районно управление на МВР Гр. Горна Оряховица, относно 
извършване на проверка и преценка за изграждане на 2 бр. изкуствени неравности 
за ограничаване на скоростта на територията на с. Козаревец; 

 Участъкът от общински път VTR1181 „(ІІІ - 514, Долна Оряховица - Г. Оряховица) - 
Козаревец - (І - 4)“ представлява една от главните улици в с. Козаревец – ул. „Васил Левски“ 
в урбанизираната територия на с. Козаревец и е с натоварен и засилен поток на 
преминаващи с несъобразена скорост моторни превозни средства (МПС).  

 Със Заповед № 1504 / 17.09.2014 г. на Кмета на Община Лясковец е ограничена 
скоростта до 60 км/ч и ограничение за транзитно преминаващите ППС с обща маса над 15 
тона по общински път VTR1181 „(ІІІ - 514, Долна Оряховица - Г. Оряховица) - Козаревец - 
(І - 4)“ в участъка в извън урбанизираната територия на с. Козаревец.  

  С Писмо с изх. № К-КК-792/07.07.2021 г., постъпило в Община Лясковец с вх. № РД-
02-3393/07.07.2021 г. от Кмета на кметство с. Козаревец, относно изграждане на пешеходни 
пътеки или ограничители на скоростта и пътни знаци по ул. „Васил Левски“, която 
представлява част от общински път  VTR1181 „Честово-Козаревец“, искането е за 
изграждане на две пешеходни пътеки или ограничители на скоростта. На Заседание на 
ОбщКБДП, проведено на 15.07.2021 година същото беше разгледано и след запознаване с 
фактическата обстановка и обсъждане комисията е установила, че в предложеният участък 
от ул. „Васил Левски“ в с. Козаревец не са налице данни за обособяване на нови пешеходни 
пътеки. 

 Съвместна комисия от служители на общинска администрация и Група „Пътен 
контрол“ при Районно управление – Горна Оряховица, след извършен оглед на място и 
направени констатации е предложила да бъде въведено ограничение на скоростта до 40 
км/ч по общински път VTR1181 „(ІІІ - 514, Долна Оряховица - Г. Оряховица) - Козаревец - 
(І - 4)“ в участъка в урбанизираната територия на с. Козаревец. Издадена е Заповед № 39 
/ 07.01.2022 г. на Кмета на Община Лясковец за ограничаване на скоростта до 40 км/ч по 
общински път VTR1181 „(ІІІ - 514, Долна Оряховица - Г. Оряховица) - Козаревец - (І - 4)“ в 
участъка в урбанизираната територия на с. Козаревец, която е влязла в сила На 28.07.2022 
г. е въведено ограничение на скоростта в участъкът от общински път VTR1181 в 
урбанизираната територия на с. Козаревец, чрез монтиране предвидените пътни знаци и 
обявяване по Общинско кабелно радио „Лясковец“.  

На редовно, присъствено заседание на ОбщКБДП Лясковец на 20.10.2022 г. е 
разгледано Сигнално писмо на РУ Горна Оряховица вх. № УТ-03-4046 / 29.09.2022 г. относно 
искане на кмета на с. Козаревец за монтиране на неподвижни препятствия за ограничаване 
на скоростта в с. Козаревец на ул. „Васил Левски“ в района на Гробищен парк. След 
проведена дискусия членовете на ОбщКБДП изразиха становище, че е необходимо да се 
направи обследване за съществуване на условия и изготвяне на проект за организация на 
движението. 
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 Изказвания на членове на ОбщКБДП:  
  Г-н Росен Иванов: предлагам да се изпълни тротоар в дясно, посока гр. Горна 
Оряховица, продължение на съществуващият по ул. „Васил Левски от № 72 в с. Козаревец 
до Гробищен парк, с цел безопасното придвижване на пешеходците.  
  Инж. Росица Господинова: предлагам да се назначи комисия със задача да проучи 
възможността за изграждане на 2 бр. изкуствени неравности в участъка и определяне 
тяхното местоположението. При невъзможност да се определи място и да се направи 
пешеходна пътека тип „Зебра“. 
  По предложението на г-н Р. Иванов да се направи обследване и/или да се ограничи 
зоната за пешеходци в гореописаният участък с временни ограничители. 
 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

  Всички членове на ОбщКБДП изразиха положително становище  по предложението 
на инж. Господинова. Предлага се да се назначи комисия със задача да проучи 
възможността за изграждане на 2 бр. изкуствени неравности в участъка и да се определи 
тяхното местоположение, а при невъзможност да се определи място и се направи пешеходна 
пътека тип „Зебра“. Да се направи обследване за изграждане на тротоар. 
 
 

2. Запознаване на членовете на комисията с писмо  вх. № РД-02-3184 / 
14.06.2023 г. от Андреан Георгиев, относно монтаж на повдигната пешеходна 
пътека на последната автобусна спирка на ул. „Трети март“ в гр. Лясковец; 

През м. май и юни са изпълнени строително-монтажни работи и са изградени 6 броя 
повдигнати пешеходни пътеки по ул. „Васил Левски“ и ул. „Трети март“ в гр. Лясковец, 
приведени са в съответствие към нормативната уредба и останалите 11 броя пешеходни 
пътеки М8.1 тип „Зебра“, разположени на територията на двете улици. Предстои и за 
допълнително осветяване и полагане на хоризонтална маркировка на повдигнатите 
пешеходни пътеки.  

Относно искането на г-н Георгиев за изграждане на още една повдигната пешеходна 
пътека да се назначи комисия за проучване възможността за изграждане на 1 бр. 
изкуствени неравности в участъка на ул. „Трети март“ около последната автобусна спирка. 

Изказвания на членове на ОбщКБДП:  

  Общото становище на членовете на ОбщКБДП е за назначаване на комисия за 
проучване възможността за изграждане на 1 бр. изкуствени неравности, а при невъзможност 
да се определи място и се направи пешеходна пътека тип „Зебра“. 
 
КОМИСИЯТА РЕШИ: 

Да бъде назначена на комисия, със задача да проучи възможността за изграждане на 
1 бр. изкуствени неравности, а при невъзможност да се определи място и се направи 
пешеходна пътека тип „Зебра“ в участъка на ул. „Трети март“ около последната автобусна 
спирка. 
 

 
3. Разглеждане на Проектно-сметна документация за изграждане на 2 броя 

изкуствени неравности и привеждане в съответствие към нормативната уредба на 
4 броя пешеходни пътеки тип „Зебра“ и за  осветяване на 3 броя съществуващи и 
1 брой нова пешеходни пътека в с. Мерданя, общ. Лясковец на Републикански път 
II-53 „I-5 – Поликраище – Горна Оряховица – Лясковец – Мерданя – Елена“, в 
границите на урбанизираната територия на с. Мерданя. Същата е изпратена с 
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писмо изх. № УТ-03-3488/06.07.2023 г. до Агенция „Пътна инфраструктура“, чрез 
Областно пътно управление В. Търново за съгласуване и разрешение за 
изграждане. 

 

Изказвания на членове на ОбщКБДП:  

По т.2. След  станалата дискусия по така представеният проект членовете на 
ОбщКБДП изразиха положително становище относно изготвения проект.  

 
 
4. Запознаване на членовете на комисията с Жалба с вх. № Ж-33 / 

10.07.2023 г. от живущи на улица „Никола Козлев“ в гр. Лясковец, относно 
изключително лошото състояние на настилката, цялата е разбита и осеяна с 
огромни дупки.  

Твърдението на жалбоподателите е, че придвижването по нея, както пеш, така и с 
автомобил носи големи рискове и състоянието на улицата допълнително се усложнява от 
преминаващите по нея тежки камиони и други тежки превозни средства (камионите за 
извозване на боклук).  Молбата им е да се забрани преминаването на тежки превозни 
средства по улицата, както и за провеждане на ремонт, който да я приведе в годно за 
предвижване състояние. Жалбата е подписана от 22-ма живущи на ул. „Никола Козлев“ в 
гр. Лясковец. 

  Изказвания на членове на ОбщКБДП:  

Комисията предлага да се изготви Докладна записка до Кмета на общината с 
предложение да се извърши ремонт на настилката на ул. „Никола Козлев“ в гр. Лясковец. 
При определяне предварителната стойност да се определи и стойността на СМР за 
възстановяване на настилката вследствие на отстраняване на аварии на ВиК „Йовковци“. 
Услугата по сметоизвозване да се извършва с малогабаритен автомобил. Кмета на Община 
Лясковец да проведе среща с управителя на "ДЕКРА СТРОЙ" ЕООД гр. Русе. 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

Да се изготви Докладна записка до Кмета на общината с да се извърши ремонт на 
настилката на ул. „Никола Козлев“ в гр. Лясковец. При определяне предварителната 
стойност да се определи и стойността на СМР за възстановяване на настилката вследствие 
на отстраняване на аварии на ВиК „Йовковци“. Услугата по сметоизвозване да се извършва 
с малогабаритен автомобил. Кмета на Община Лясковец да проведе среща с управителя на 
"ДЕКРА СТРОЙ" ЕООД гр. Русе. 

 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

Решение За 
сведение

/за 
изпълне-
ние 

Отговорник Срок

Приема Информацията за 
извършените мероприятия по БДП 
през изминалия период от м. април  
2022 –юли 2023 год. в Община 

За 
сведение 

Секретар на 
ОбщКБДП 
 

- 
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Лясковец. Предлага г-н Иванов да 
внесе предложението за закупуване 
на шредер за почистване на трева, 
храсти и друга растителност по 
пътища и банкети, паркове и 
градини в Общински съвет Лясковец.
 

г-н Росен 
Иванов 

1. Да се назначи комисия със задача 
да проучи възможността за 
изграждане на 2 бр. изкуствени 
неравности в участъка и да се 
определи местоположението, а при 
невъзможност да се определи място 
и се направи пешеходна пътека тип 
„Зебра“. 
 По предложението на г-н Р. 
Иванов да се направи обследване 
и/или да се ограничи зоната за 
пешеходци в гореописаният участък 
с временни ограничители. 
 

За 
изпълнение

Секретар на 
ОбщКБДП 

15 август 2023 г.

2. Да бъде назначена на комисия,
със задача да проучи възможността 
за изграждане на 1 бр. изкуствени 
неравности,  а  при невъзможност да  се 
определи  място  и  се  направи 
пешеходна пътека тип „Зебра“ в 
участъка на ул. „Трети март“ около 
последната автобусна спирка. 
 

За 
изпълнение

Секретар на 
ОбщКБДП 

15 август 2023 г.

3. Приема Проектно – сметната 
документация за изграждане на 2 
броя изкуствени неравности и 
привеждане в съответствие към 
нормативната уредба на 4 броя 
пешеходни пътеки тип „Зебра“ и за  
осветяване на 3 броя съществуващи 
и 1 брой нова пешеходни пътека в с. 
Мерданя, общ. Лясковец на 
Републикански път II-53 „I-5 – 
Поликраище – Горна Оряховица – 
Лясковец – Мерданя – Елена“, в 
границите на урбанизираната 
територия на с. Мерданя. Същата е 
изпратена с писмо изх. № УТ-03-
3488/06.07.2023 г. до Агенция 
„Пътна инфраструктура“, чрез 
Областно пътно управление В. 
Търново за съгласуване и 
разрешение за изграждане. 

 
За 

изпълнение

Секретар на 
ОбщКБДП 

 

4. Жалба с вх. № Ж-33 / 10.07.2023 
г. от живущи на улица „Никола 
Козлев“ в гр. Лясковец, относно 
изключително лошото състояние на 

За 
изпълнение

Секретар на 
ОбщКБДП 
 
 

Да се изготви 
Докладна записка до Кмета 
на общината с предложение 
да се извърши ремонт на 
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настилката, цялата е разбита и 
осеяна с огромни дупки.  

настилката на ул. „Никола 
Козлев“ в гр. Лясковец.  

При определяне 
предварителната стойност 
да се определи и 
стойността на СМР за 
възстановяване на 
настилката вследствие на 
отстраняване на аварии на 
ВиК „Йовковци“. Услугата 
по сметоизвозване да се 
извършва с малогабаритен 
автомобил. Кмета на 
Община Лясковец да 
проведе среща с 
управителя на "ДЕКРА 
СТРОЙ" ЕООД гр. Русе. 
 
 

 

Председателят на ОбщКБДП закри заседанието в 14.30 ч. 

КРАЙ: 14.30 ч.  
 

ПРИЛОЖЕНИЯ към настоящия протокол: 

1. Информация за извършените мероприятия по БДП през изминалия период м. 
април  2022 –юли 2023 год. 

2. Копие от Писмо вх. № УТ-03-3045 / 07.06.2023 г. на Районно управление на МВР 
Гр. Горна Оряховица, относно извършване на проверка и преценка за изграждане на 2 бр. 
изкуствени неравности за ограничаване на скоростта на територията на с. Козаревец; 

3. Копие от писмо  вх. № РД-02-3184 / 14.06.2023 г. от Андреан Георгиев, относно 
монтаж на повдигната пешеходна пътека на последната автобусна спирка на ул. „Трети 
март“ в гр. Лясковец; 

4.  Проектно-сметна документация за изграждане на 2 броя изкуствени неравности и 
привеждане в съответствие към нормативната уредба на 4 броя пешеходни пътеки тип 
„Зебра“ и за  осветяване на 3 броя съществуващи и 1 брой нова пешеходни пътека в с. 
Мерданя, общ. Лясковец на Републикански път II-53 „I-5 – Поликраище – Горна Оряховица 
– Лясковец – Мерданя – Елена“, в границите на урбанизираната територия на с. Мерданя. 

5. Копие от Жалба с вх. № Ж-33 / 10.07.2023 г. от живущи на улица „Никола Козлев“ 
в гр. Лясковец, относно изключително лошото състояние на настилката, цялата е разбита 
и осеяна с огромни дупки. 

 

 

…………………………………………                              

инж. Росица Господинова  

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбщКБДП 

 

 

…………………………………… 

Иванка Димитрова 

СЕКРЕТАР НА ОбщКБДП     

 
 


